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1. Secţiune:
 

     

 Arată doar site-urile cu răspuns

[All Sections]

2. Perioada: Început:        sfârşit:  27/4/2006 31/12/2006

3. Executare
 Înainte >

REPORT: Profil personal Export către Excel 

 
 

 
 

 
 

 
 

01 Sex
Care este sexul dvs.?
 

n Perc
masculin 1167 28,9%
feminin 2870 71,1%

100%
Total persoane interogate: 4037

02 Vârsta
În ce grupă de vârstă vă încadraţi?
 

n Perc
mai puţin de 15 ani 25 0,6%
15 - 17 ani 119 2,9%
18 - 24 ani 830 20,6%
25 - 34 ani 1410 34,9%
35 - 44 ani 988 24,5%
45 - 54 ani 508 12,6%
55 - 64 ani 123 3%
65 de ani sau mai mult 34 0,8%

100%
Total persoane interogate: 4037

03 Ţara
În ce ţară locuiţi?
 

n Perc
Belgia 89 2,2%
Olanda 7 0,2%
Franţa 8 0,2%
Germania 9 0,2%
Marea Britanie 9 0,2%
Ţara Galilor 1 0%
Scoţia 1 0%
Irlanda 4 0,1%
Irlanda de Nord 0 0%
Spania 6 0,1%
Italia 15 0,4%
Suedia 4 0,1%
Norvegia 3 0,1%
Danemarca 22 0,5%
Finlanda 6 0,1%
Portugalia 3 0,1%
Altă ţară din Europa 55 1,4%
America de Nord 25 0,6%
Altă ţară din afara Europei 33 0,8%
Bulgaria 89 2,2%
Republica Cehă 44 1,1%
Croaţia 18 0,4%
Estonia 11 0,3%
Lituania 9 0,2%
Letonia 3 0,1%
Ungaria 4 0,1%
Polonia 5 0,1%
România 3335 82,6%
Slovacia 2 0%
Slovenia 0 0%
Turcia 3 0,1%
Macedonia 2 0%
Bosnia şi Herţegovina 113 2,8%
Serbia şi Muntenegru 1 0%
altele 98 2,4%

100%
Total persoane interogate: 4037

04 nr. membri familie
Câţi membri locuiesc cu familia dvs. (inclusiv dvs.)?
 

n Perc
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1 295 7,4%
2 844 21%
3 1466 36,5%
4 1017 25,3%
5 265 6,6%
mai mult de 5 125 3,1%

100%
Total persoane interogate: 4012

05 Situaţia familală
Care este statutul familiei dvs.?
 

n Perc
necăsătorit fără copii 0 0%
necăsătorit cu copii 148 4%
conlocuire/căsătorit cu copii 1691 45,6%
conlocuire/căsătorit fără copii 520 14%
locuiesc cu părinţii/bunicii/familia 1007 27,2%
altele 342 9,2%

100%
Total persoane interogate: 3708

06 Venitul personal
Care este venitul net personal pe luna?
 

n Perc
mai putin de 5.000.000 ROL 779 19,3%
intre 5.000.000 si 9.999.000 ROL 1226 30,4%
intre 10.000.000 si 14.999.000 ROL 732 18,1%
intre 15.000.000 si 19.999.000 ROL 281 7%
intre 20.000.000 si 29.999.000 ROL 164 4,1%
peste 30.000.000 ROL 112 2,8%
nu ştiu 183 4,5%
prefer să nu spun 560 13,9%

100%
Total persoane interogate: 4037

07 Resp. cump. Zilnice
În familia dvs. sunteţi principalul responsabil pentru cumpărături (cumpărăturile zilnice)?
 

n Perc
da 2117 58%
nu 1532 42%

100%
Total persoane interogate: 3649

08 Resp. cump. electro.
În familia dvs. sunteţi principalul responsabil pentru cumpărături de bunuri electronice (TV, calculator, 
DVD/video..)? 
 

n Perc
da 1620 47,1%
nu 1816 52,9%

100%
Total persoane interogate: 3436

09 GSM/CDMA (telefon mobil)
Deţineţi următoarele produse? 
 

n Perc
Da 1500 53,3%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 161 5,7%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 517 18,4%
Nu ştiu 634 22,5%

100%
Total persoane interogate: 2812

10 WAP GSM
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 960 37,7%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 205 8%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 760 29,8%
Nu ştiu 622 24,4%

100%
Total persoane interogate: 2547

11 GPRS GSM
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 867 34,5%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 221 8,8%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 785 31,2%
Nu ştiu 642 25,5%

100%
Total persoane interogate: 2515

12 i-mode GSM

Deţineţi următoarele produse?
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n Perc

Da 177 8,1%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 192 8,8%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 957 43,9%
Nu ştiu 852 39,1%

100%
Total persoane interogate: 2178

13 GSM cu aparat foto
Deţineţi următoarele produse? 
 

n Perc
Da 2214 66,8%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 476 14,4%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 498 15%
Nu ştiu 126 3,8%

100%
Total persoane interogate: 3314

14 PDA
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 124 5,8%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 256 11,9%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 928 43,3%
Nu ştiu 836 39%

100%
Total persoane interogate: 2144

15 Laptop
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 631 24,1%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 1002 38,3%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 660 25,2%
Nu ştiu 325 12,4%

100%
Total persoane interogate: 2618

16 VISA, Mastercard, ...
Deţineţi următoarele produse? 
 

n Perc
Da 2532 77,9%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 238 7,3%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 312 9,6%
Nu ştiu 167 5,1%

100%
Total persoane interogate: 3249

17 Aparat foto digital
Deţineţi următoarele produse? 
 

n Perc
Da 1904 60,7%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 804 25,6%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 288 9,2%
Nu ştiu 143 4,6%

100%
Total persoane interogate: 3139

18 DVD player
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 2003 65,2%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 465 15,1%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 441 14,3%
Nu ştiu 165 5,4%

100%
Total persoane interogate: 3074

19 GPS în maşină
Deţineţi următoarele produse?
 

n Perc
Da 160 7%
Nu, dar plănuiesc să le cumpăr în următoarele 6 luni 391 17,2%
Nu, şi nu am de gând să cumpăr acest produs 1327 58,3%
Nu ştiu 397 17,5%

100%
Total persoane interogate: 2275

Copii < 18
Câţi copii sub 18 ani locuiesc cu familia dvs.(inclusiv dvs. dacă aveţi mai puţin de 18 ani)?
 

n Perc
nici unul 1529 76,6%
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1 369 18,5%
2 67 3,4%
3 20 1%
4 3 0,2%
mai mult de 4 7 0,4%

100%
Total persoane interogate: 1995

n = Număr de persoane interogate (pentru perioada selectată)
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1. Secţiune:
 

     

 Arată doar site-urile cu răspuns

[All Sections]

2. Perioada: Început:        sfârşit:  27/4/2006 31/12/2006

3. Executare
 Înainte >

REPORT: Evaluarea website-ului Export către Excel 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

01 Frecvenţă acces website
Cât de des aţi vizitat în ultimele 2 săptămâni website-ul pe care tocmai l-aţi accesat (această vizită nu este 
inclusă) 
 

n Perc
ceasta este prima mea vizită pe website în ultimele 2 săptămâni 2594 64,5%
o dată 477 11,9%
de două ori 331 8,2%
de 3 ori 187 4,7%
de 4 ori 115 2,9%
de 5 ori 64 1,6%
de 6 ori 31 0,8%
mai mult de 6 ori 222 5,5%

100%
Total persoane interogate: 4021
Valoare medie: 2/8 

02 Notă website [1...10]
Cât de mulţumit sunteţi de acest website?
 

n Perc
1 6 0,3%
2 7 0,4%
3 15 0,9%
4 17 1%
5 70 4%
6 53 3%
7 169 9,6%
8 435 24,7%
9 494 28,1%
10 494 28,1%

100%
Total persoane interogate: 1760
Valoare medie: 8,4/10 

03 Aspect & Senzaţie
Elementele grafice (de ex. culorile, imaginile,..) de pe acest website sunt drăguţe
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 8 0,4%
nu sunt de acord 18 1%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 67 3,6%
neutru 181 9,7%
sunt de acord într-o oarecare măsură 267 14,3%
sunt de acord 932 49,8%
sunt complet de acord 397 21,2%

100%
Total persoane interogate: 1870
Valoare medie: 5,7/7 

04 Accesibilitate text
Textul de pe acest website este foarte uşor de citit
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 7 0,4%
nu sunt de acord 27 1,5%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 46 2,5%
neutru 70 3,8%
sunt de acord într-o oarecare măsură 210 11,3%
sunt de acord 790 42,4%
sunt complet de acord 712 38,2%

100%
Total persoane interogate: 1862
Valoare medie: 6/7 

05 Structură website

Structura acestui website este clară
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n Perc

nu sunt deloc de acord 8 0,4%
nu sunt de acord 27 1,5%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 53 2,9%
neutru 88 4,8%
sunt de acord într-o oarecare măsură 249 13,6%
sunt de acord 842 45,9%
sunt complet de acord 569 31%

100%
Total persoane interogate: 1836
Valoare medie: 5,9/7 

06 Rafinament website
Aplicaţiile tehnologice ale acestui website sunt avansate
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 11 0,6%
nu sunt de acord 18 1%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 36 2%
neutru 245 13,3%
sunt de acord într-o oarecare măsură 347 18,8%
sunt de acord 775 42,1%
sunt complet de acord 409 22,2%

100%
Total persoane interogate: 1841
Valoare medie: 5,6/7 

07 Performanţă tehnică
Acest website funcţionează fără probleme tehnice
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 3 0,2%
nu sunt de acord 11 0,6%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 40 2,2%
neutru 139 7,5%
sunt de acord într-o oarecare măsură 190 10,3%
sunt de acord 808 43,7%
sunt complet de acord 656 35,5%

100%
Total persoane interogate: 1847
Valoare medie: 6/7 

08 Viteză
Paginile acestui website se încarcă rapid
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 8 0,4%
nu sunt de acord 11 0,6%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 39 2,1%
neutru 64 3,5%
sunt de acord într-o oarecare măsură 220 12%
sunt de acord 805 43,8%
sunt complet de acord 689 37,5%

100%
Total persoane interogate: 1836
Valoare medie: 6,1/7 

09 Personalizare
Acest website tratează fiecare vizitator într-un mod personal
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 24 1,3%
nu sunt de acord 69 3,8%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 41 2,2%
neutru 393 21,4%
sunt de acord într-o oarecare măsură 338 18,4%
sunt de acord 573 31,1%
sunt complet de acord 402 21,8%

100%
Total persoane interogate: 1840
Valoare medie: 5,3/7 

10 Actualitate conţinut
Informaţiile de pe acest website sunt de actualitate, recente
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 6 0,3%
nu sunt de acord 12 0,7%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 42 2,3%
neutru 184 10%
sunt de acord într-o oarecare măsură 264 14,3%
sunt de acord 785 42,5%
sunt complet de acord 552 29,9%

100%
Total persoane interogate: 1845
Valoare medie: 5,8/7 

11 Credibilitate conţinut
Informaţiile de pe acest website sunt credibile
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 2 0,1%
nu sunt de acord 4 0,2%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 24 1,3%
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neutru 109 5,9%
sunt de acord într-o oarecare măsură 166 9%
sunt de acord 836 45,4%
sunt complet de acord 700 38%

100%
Total persoane interogate: 1841
Valoare medie: 6,1/7 

12 Relevanţă conţinut
Informaţiile de pe acest website sunt relevante
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 7 0,4%
nu sunt de acord 10 0,5%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 22 1,2%
neutru 116 6,3%
sunt de acord într-o oarecare măsură 231 12,6%
sunt de acord 827 45,1%
sunt complet de acord 620 33,8%

100%
Total persoane interogate: 1833
Valoare medie: 6/7 

13 Website drăguţ
Este un site drăguţ 
 

n Perc
nu sunt deloc de acord 4 0,2%
nu sunt de acord 6 0,3%
într-o oarecare măsură nu sunt de acord 23 1,2%
neutru 86 4,7%
sunt de acord într-o oarecare măsură 162 8,8%
sunt de acord 793 42,9%
sunt complet de acord 775 41,9%

100%
Total persoane interogate: 1849
Valoare medie: 6,2/7 
n = Număr de persoane interogate (pentru perioada selectată)
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1. Secţiune:
 

     

 Arată doar site-urile cu răspuns

[All Sections]

2. Perioada: Început:        sfârşit:  27/4/2006 31/12/2006

3. Executare
 Înainte >

REPORT: Profil Internet Export către Excel 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

01 Experienţă internet
Când aţi început să utilizaţi Internetul? (nu e-mail)
 

n Perc
nu ştiu 222 5,8%
înainte de 1999 709 18,5%
1999 261 6,8%
2000 539 14,1%
2001 289 7,6%
2002 315 8,2%
2003 334 8,7%
2004 383 10%
2005 455 11,9%
2006 317 8,3%

100%
Total persoane interogate: 3824

02 Scop utiliz. Internet
Accesaţi internetul în special pentru uz personal sau în scopuri profesionale?
 

n Perc
Exclusiv în scopuri personale 388 10,2%
În primul rând în scopuri personale 510 13,4%
Atât în scopuri personale cât şi profesionale 2670 70,3%
În primul rând în scopuri profesionale 211 5,6%
Exclusiv în scopuri profesionale 18 0,5%

100%
Total persoane interogate: 3797

03 Frecvenţă acasă
Într-o săptămână normală, câte zile utilizaţi internetul (exceptând e-mail)?
 

n Perc
niciodată 248 6,8%
mai puţin de o zi pe săpt. 106 2,9%
1 zi pe săpt. 143 3,9%
2 zi pe săpt. 183 5%
3 zi pe săpt. 264 7,2%
4 zi pe săpt. 236 6,5%
5 zi pe săpt. 287 7,9%
6 zi pe săpt. 180 4,9%
7 zi pe săpt. 2004 54,9%

100%
Total persoane interogate: 3651

04 Frecvenţă la serviciu
Într-o săptămână normală, câte zile utilizaţi internetul (exceptând e-mail)?
 

n Perc
niciodată 877 29,8%
mai puţin de o zi pe săpt. 204 6,9%
1 zi pe săpt. 185 6,3%
2 zi pe săpt. 182 6,2%
3 zi pe săpt. 147 5%
4 zi pe săpt. 86 2,9%
5 zi pe săpt. 643 21,8%
6 zi pe săpt. 82 2,8%
7 zi pe săpt. 539 18,3%

100%
Total persoane interogate: 2945

05 Frecvenţă în altă parte
Într-o săptămână normală, câte zile utilizaţi internetul (exceptând e-mail)?
 

n Perc
niciodată 1319 56,1%
mai puţin de o zi pe săpt. 510 21,7%
1 zi pe săpt. 146 6,2%
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2 zi pe săpt. 118 5%
3 zi pe săpt. 81 3,4%
4 zi pe săpt. 23 1%
5 zi pe săpt. 24 1%
6 zi pe săpt. 6 0,3%
7 zi pe săpt. 125 5,3%

100%
Total persoane interogate: 2352

06 Timp online acasă
În zilele când utilizaţi internetul, cât timp petreceţi în medie navigând (nu numai pentru e-mail)?
 

n Perc
niciodată 224 6,3%
mai puţin de 15 minute 98 2,7%
între 15 şi 29 de minute 241 6,7%
între 30 şi 44 de minute 336 9,4%
între 45 şi 59 de minute 271 7,6%
între 1 şi 2 ore 808 22,6%
între 2 şi 3 ore 560 15,6%
între 3 şi 4 ore 341 9,5%
mai mult de 4 ore 701 19,6%

100%
Total persoane interogate: 3580

07 Timp online la serviciu
În zilele când utilizaţi internetul, cât timp petreceţi în medie navigând (nu numai pentru e-mail)?
 

n Perc
niciodată 825 29,4%
mai puţin de 15 minute 260 9,3%
între 15 şi 29 de minute 297 10,6%
între 30 şi 44 de minute 209 7,4%
între 45 şi 59 de minute 182 6,5%
între 1 şi 2 ore 392 14%
între 2 şi 3 ore 183 6,5%
între 3 şi 4 ore 141 5%
mai mult de 4 ore 319 11,4%

100%
Total persoane interogate: 2808

08 Timp online altundeva
În zilele când utilizaţi internetul, cât timp petreceţi în medie navigând (nu numai pentru e-mail)?
 

n Perc
niciodată 1218 55,4%
mai puţin de 15 minute 321 14,6%
între 15 şi 29 de minute 216 9,8%
între 30 şi 44 de minute 113 5,1%
între 45 şi 59 de minute 76 3,5%
între 1 şi 2 ore 120 5,5%
între 2 şi 3 ore 47 2,1%
între 3 şi 4 ore 23 1%
mai mult de 4 ore 65 3%

100%
Total persoane interogate: 2199

09 Tip de conexiune
Ce fel de conexiune utilizaţi acasă (Dacă nu aveţi conexiune la internet acasă, vă rugăm să marcaţi opţiunea 
respectivă)? 
 

n Perc
Nu am conexiune la internet acasă 362 9,6%
Conexiune gratuită prin modem - costurile telefonice sunt plătite de către 
angajatorul meu

50 1,3%

Conexiune gratuită prin modem - plătesc numai costurile telefonice 108 2,9%
Conexiune prin modem plătită - Plătesc furnizorului meu o anumită sumă 
pentru accesul la internet şi plătesc costuri telefonice suplimentare 
operatorului de telefonie

304 8%

Abonament comun - o singură sumă pentru acces Internet şi costuri 
telefonice

387 10,2%

Conexiune ADSL 192 5,1%
Conexiune prin cablu 1952 51,5%
Altele 218 5,8%
Nu ştiu 214 5,7%

100%
Total persoane interogate: 3787
n = Număr de persoane interogate (pentru perioada selectată)
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1. Secţiune:
 

     

 Arată doar site-urile cu răspuns

[All Sections]

2. Perioada: Început:        sfârşit:  27/4/2006 31/12/2006

3. Executare
 Înainte >

REPORT: Profil profesional Export către Excel 

 
 

 
 

 
 

 
 

01 Situaţie profesională
Care este situaţia dvs. profesională? 
 

n Perc
angajat cu normă completă 2556 63,3%
angajat cu jumătate de normă 76 1,9%
şomer/caut de lucru 98 2,4%
pensionar 116 2,9%
casnic/casnică 100 2,5%
încă studiez 749 18,6%
altele 342 8,5%

100%
Total persoane interogate: 4037

02 Ocupaţie
Dacă sunteţi activ profesional, care este ocupaţia dvs.?
 

n Perc
angajat 785 31,5%
angajat fără birou de lucru (reprezentant, profesor,...) 169 6,8%
angajat cu activitate principală la birou 610 24,5%
cadru mediu, responsabil pentru 5 sau mai puţini angajaţi 61 2,4%
cadru mediu, responsabil pentru mai mult de 5 angajaţi 52 2,1%
cadru superior, responsabil pentru 5 sau mai puţini angajaţi 102 4,1%
cadru superior, responsabil pentru mai mult de 5 angajaţi 181 7,3%
funcţionar 201 8,1%
comerciant/angajat independent 25 1%
profesie 127 5,1%
fermier 0 0%
altele 160 6,4%
nu este cazul 21 0,8%

100%
Total persoane interogate: 2494

03 Angajat propriu
Dacă sunteţi propriul angajat sau practicaţi o profesie liberală, care este categoria dvs. profesională?
 

n Perc
Nu se aplică 870 42,8%
Profesie medicală 358 17,6%
Profesie paramedicală 14 0,7%
Farmacist 51 2,5%
Consilier fiscal, contabil 60 2,9%
Consultant, consilier 59 2,9%
Avocat, magistrat, notar 14 0,7%
Comerciant 57 2,8%
Jurnalist 10 0,5%
Director comercial singur anagajat 11 0,5%
Director comercial al unei companii cu mai puţin de 20 de angajaţi 13 0,6%
Director comercial al unei companii cu mai mult de 20 de angajaţi 10 0,5%
Altele 507 24,9%

100%
Total persoane interogate: 2034

04 Industrie
În ce sector lucraţi? 
 

n Perc
Încă studiez 13 0,5%
Nu sunt activ profesional 5 0,2%
Agricultură, pescuit şi silvicultură 27 1,1%
Chimie 35 1,4%
Farmaceutice 113 4,5%
Energie (electricitate, gaz şi apă) 85 3,4%
Industria construcţiilor 73 2,9%
Imobiliare 9 0,4%
Comerţ cu ridicata şi cu amănuntul (distribuţie) 173 7%
Catering 6 0,2%
Turism 21 0,8%
Transport (drumuri, căi ferate, aerian) 70 2,8%
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Telecomunicaţii 57 2,3%
Finanţe şi asigurări 91 3,7%
IT/calculatoare 118 4,7%
Servicii pentru companii 60 2,4%
Media şi edituri 42 1,7%
Guvern şi servicii civile 84 3,4%
Educaţie 270 10,8%
Sănătate şi servicii sociale 458 18,4%
Non-profit 18 0,7%
Altele 471 18,9%
Industrie 190 7,6%

100%
Total persoane interogate: 2489

05 nr. Angajaţi
Dacă sunteţi activ profesional, câte persoane sunt angajate în firma în care lucraţi?
 

n Perc
nu este cazul 311 12,7%
mai puţin de 5 167 6,8%
între 5 şi 10 188 7,7%
între 11 şi 25 199 8,1%
între 26 şi 50 242 9,9%
între 51 şi 100 300 12,3%
între 101 şi 500 466 19,1%
între 501 şi 1000 232 9,5%
mai mult de 1000 338 13,8%

100%
Total persoane interogate: 2443
n = Număr de persoane interogate (pentru perioada selectată)
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FREQUENCIES
 

RELATIONSHIPS
 

COMPARISONS
 

REPORTS
 

PROJECT DETAILS 

  

  

SUMMARY

Profil personal 

Specificul ţării 

Profil profesional 

Profil Internet 

Evaluarea website-ului 

Întrebări personalizate 

Informaţii tehnice 

Dispozitive 

Media 

Veche  

1. Secţiune:
 

     

 Arată doar site-urile cu răspuns

[All Sections]

2. Perioada: Început:        sfârşit:  27/4/2006 31/12/2006

3. Executare
 Înainte >

REPORT: Informaţii tehnice Export către Excel 

 
 

 
 

 
 

Screen resolution
Screen resolution 
 

n Perc
800x600 478 11,8%
1024x768 2683 66,5%
1152x864 235 5,8%
1280x1024 454 11,2%
1400x1050 10 0,2%
1600x1200 9 0,2%
Lower 5 0,1%
Higher 4 0,1%
Other 159 3,9%

100%
Total persoane interogate: 4037

Browser
Browser 
 

n Perc
Internet explorer 5 101 2,5%
Internet explorer 6 2996 74,2%
Netscape 7 3 0,1%
Netscape 8 6 0,1%
Firefox 620 15,4%
Opera 204 5,1%
Other 107 2,7%

100%
Total persoane interogate: 4037

Operating system
Operating system 
 

n Perc
Win 98 235 5,8%
Win NT 0 0%
Win 2000 127 3,1%
Win Xp 3656 90,6%
Mac 1 0%
Linux, Unix 6 0,1%
Other 12 0,3%

100%
Total persoane interogate: 4037
n = Număr de persoane interogate (pentru perioada selectată)
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